

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky,

ráda obchoduji a sama preferuji rychlý obchod. Pokud tedy převedete dohodnutou částku přes internet a pošlete mi potvrzení o platbě mailem. Pošlu Vám vybrané zboží co nejdříve (tj. nejčastěji druhý den, aniž bych čekala na převod mezi bankama). Vzápětí zasílám mailem informaci, že zboží bylo odesláno.

Preferuji posílání doporučenou zásilkou, což je nejlevnější možná varianta s dokladem o podání a současném pojištění proti poškození zásilky či její ztrátě. Prodávané věci se vždy snažím zabalit dostatečně kvalitně. Pokud by jste chtěly, mohu poštovné zaplatit (při odběru, např. nad 250kč, ráda o ceně smlouvám i jako nakupující i jako prodávající.

Všechny věci jsou buď nové, ve velmi dobrém stavu, či je jejich stav dobře popsán (nechtěla bych si tu utrhnout ostudu, takže prodávám jen hezké věci :-). Nošené, používané... dávám na charitu. Věci jsou pouze naše, respektive námi používané.

Jsme nekuřácká rodina a nevlastníme domácí zvíře v bytě, proto se nemusí bát nákupu ani maminky jejichž děti trpí alergiemi.

Nabízím k zásilce nějaké oblečení zdarma. Nikdy se nejedná o flekaté, rozbité, roztrhané aj. poškozené zboží! Tak se nebojte vybírat, nechci tu věci silážovat navěky.

Žádám Vás okamžitě o zaslání informace mailem, že jste zásilku obdržely v okamžiku kdy Vám zboží dojde. V případě, že tuto informaci neobdržím ihned, a například dojde k poškození zásilky během dopravy, nemohu za ni nést jakoukoli odpovědnost. Děkuji za pochopení!

U všech věcí je vždy uveden pravdivý stav včetně fotografií z několika úhlů. Ráda zodpovím i Vaše doplňující otázky ohledně vybíraného zboží. A teď trochu k mým právům v EU: zasláné zboží po uzavření obchodu nepřijímám zpět a nevracím peníze.

Při častějším obchodu, ráda dám slevu .... Máte fotku našeho zboží a vašich členů rodiny? Zapsaly jste hodnocení? Sleva Vás nemine (tedy pouze u toho pozitivního :-)))

Oblečení, knížky, boty ...průběžně doplňuji do všech inzertních fotoalb (jednotlivá oddělení)